

Tisztelt Szülő, Hozzáértő!

Az előző év gyakorlata szerint a 2024/25-es tanévben az étkezési térítési díjat kizárólag átutalással tudják rendezni. Az étkezés összege nem változott: napi háromszori étkezés 441 Ft/nap, napi egyszeri étkezés 293 Ft/nap.

Kérjük, hogy az utalásnál tartsák be, hogy a megadott határidőig, a pontos összeget (nem kerekítve), a számlán szereplő helyes bankszámlaszámra, a beazonosításhoz szükséges adatokkal megadva utaljanak, kizárólag a számla megérkezése után!

Az ehhez szükséges nyilatkozatokat mellékelten csatoljuk. Kérjük, csak azokat a nyilatkozatokat töltsék ki, melyek az Ön gyermekére, gyermekeire vonatkoznak. Az orvosi igazolásokat, nyilatkozatokat kitöltve, jól olvasható szkennelt vagy fotózott formában küldjék vissza a tájékoztatóban szereplő e-mail címre. **A nyilatkozatok visszaérkezési határideje 2024. augusztus 16.** Kizárólag azon szülők részére tudjuk kiállítani és elküldeni a szeptember hónapra vonatkozó számlát, akik hiánytalanul elküldik a szükséges igazolásokat, nyilatkozatokat a megadott határidőig. A szeptemberi étkezés fizetési határideje augusztus 20-a lesz.

Étkezés lemondása: Reggel 9 óráig tudja lemondani a másnapra vonatkozó étkezést kizárólag írásban (nem telefonon!), az adott iskolához tartozó e-mail címen, vagy sms formájában az adott iskolához tartozó telefon számon: Kérjük, hogy mindkét esetben adják meg a gyermek nevét, osztályát, iskoláját, illetve a lemondani kívánt napot/napokat, több nap esetén -tól-ig dátumot. Hétfői nap lemondása esetén péntek reggel 9 óráig tudja lemondani az étkezést. Kirándulások esetén az iskola általában jelzi, hogy mely tanulók vesznek részt a programon.

Póttrendeléseket és lemondásokat tárgynapot megelőző nap reggel 9:00 óráig kell jeleznie a szülőnek/hozzáértőnek a megadott elérhetőségeken, amelyek az alábbiak:

vorosmarty.etkezes@tegosz.hu

SMS fogadása: 06-70-334-6296 (Vörösmarty)

9:00 óra után érkezett igényeket csak tárgynapot követő naptól lehet figyelembe venni.

Melléletek:

Nyilatkozat átutalási adatokról

Kérjük, hogy rendszeresen használt email címet adjanak meg. Az előző évhez hasonlóan a fizetési határidő minden hónap 10.-e (kivétel a szeptember hónapra történő befizetés). A napi étkezések számát tekintve egyszeri (ebéd) vagy háromszori (tízórai, ebéd, uzsonna) étkezés közül választhatnak. A napi egyszeri étkezés 293 Ft/nap, a napi háromszori étkezés 441 Ft/nap összegbe kerül. Az összeg havonta változhat a tanítási napok száma és az előzően lemondott napok miatt. A számlán szerepel, hogy milyen számlaszámra, milyen összeget, milyen közleménnyel utaljanak (a számla sorszámát is kérjük a közleményben feltüntetni; ez a számlán a jobb oldalt szélén szerepel a Vevő adatai alatt).

8. számú melléklet

-Tartósan beteg vagy fogyatékos gyermek esetén kitöltendő.

Tartósan beteg vagy fogyatékos gyermek vagy sajátos nevelési igényű (SNI) gyermek esetén csatolni kell a magasabb összegű családi pótlék megállapításáról szóló **határozat** másolatát, ennek hiányában

- tartós betegség esetén **szakorvosi igazolást**
- fogyatékoság esetén a családok támogatásáról szóló 1998. évi LXXXIV. törvény végrehajtásáról szóló 223/1998. (XII. 30.) Korm. rendelet 7/A. § (1) bekezdése szerinti **szakértői és rehabilitációs bizottság szakvéleményét.**

Csak arra a gyermekre vehető igénybe a kedvezmény, akire vonatkozik a tartós betegség vagy fogyatékoság.

Ha a családjában három vagy több gyermeket nevelnek, szintén kitöltendő a 8. számú melléklet.

Az 50%-os kedvezmény igénybevételéhez nem szükséges a Magyar Államkincstártól igazolás, elég, ha a "Nyilatkozat a közös háztartásban élő gyermekek számáról" elnevezésű nyilatkozatot kitöltik mellé. Kérjük, hogy a 8. számú mellékleten minden gyermeket feltüntetni szíveskedjenek, ne csak azt a gyermeket, aki az adott iskolába jár.

Nyilatkozat a közös háztartásban élő gyermekek számáról

Abban az esetben kell kitölteni, ha a családban három vagy több gyermeket nevelnek.

Diétás étkezést igénylő adatlap

Sertéshús-mentes étkezés esetén csak az adatlap szürke részét szükséges kitölteni.

Diétás étkezés esetén az adatlapon kívül egy évnél nem régebbi szakorvosi igazolás szükséges. A különböző allergiában/intoleranciában vagy egyéb, diétát igénylő betegségben szenvedő új vagy intézményváltó gyermekek

adatlaját és szakorvosi igazolását legyenek szívesek elküldeni részünkre, hogy a regisztrációjuk minél előbb megtörténhessen a rendszerben, és ez által minél előbb meg tudják kapni a diétájuknak megfelelő étkezést.

Augusztus végén és szeptemberben több száz igazolás érkezik be a főzőkonyha felé, amelynek feldolgozása megszokottnál több időt vesz igénybe, ezért szeretnénk jelezni, hogy az augusztus 20-a után érkező igazolások alapján csak várhatóan szeptember 20-a után tudják vállalni a diétás ellátás megkezdését.

A beérkezett dokumentumokat időrendi sorrendben dolgozzák fel, arra törekednek, hogy minden gyermeket a lehető leggyorsabban regisztráljanak, de ebben az időszakban a megszokott gyors ügyintézés nem tartható.

A főzőkonyha dietetikus csapata egész nyáron tudja fogadni az igazolásokat, így ha van rá mód, a tanítási szünet alatt júliusban és augusztusban is- van lehetőség a dokumentumok megküldésére.

Diétás étkezés esetén az adatlapon kívül egy évnél nem régebbi, szakorvosi igazolás szükséges.

➤ Vegetáriánus étkezésre nincs lehetőség!

A főzőkonyha nem tudja vállalni a vegetáriánus étkezés biztosítását.

A jelenleg Magyarországon hatályos közétkeztetési rendeletnek megfelelően kell a főzőkonyhának terveznie az étlapokat, amely előírja, hogy szerepelnie kell húsnak, illetve húskészítményeknek az étlapon. Emellett a hazai szakmai szövetség is jelenleg azon az állásponton van, hogy különösen gyermekétkeztetés keretein belül a teljes értékű étrenddel tudjuk fedezni legjobban a fejlődő szervezet szükséges tápanyagigényét.

Odafigyeléssel és kellően változatos étrenddel a vegetáriánus étrend is megfelelő lehet, viszont ez a fent említettek miatt nem kivitelezhető a főzőkonyha számára.

Üdvözlettel:

Orr Gabriella étkezési ügyintéző

06 70 334-6296